



**БІЛЯЇВСЬКА МІСЬКА РАДА**  
**ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

**Р І Ш Е Н Н Я**

19 липня 2023 року

м. Біляївка

№ 167

**Про виведення зі складу прийомних дітей прийомної сім'ї Пошутило Надії Антонівни особи із числа дітей-сиріт, Гнатюк Любові Ігорівни**

Відповідно до Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України „Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», до Положення про прийомну сім'ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 565, на підставі заяви громадянки України Пошутило Надії Антонівни, \_\_\_\_\_ року народження, від 12 липня 2023 року № 987/11-18, взявши до уваги закінчення навального закладу та здобуття професії Гнатюк Любов'ю Ігорівною, \_\_\_\_\_ року народження, про що свідчить свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти серії СК № 53712799, виданого 30 червня 2023 року Державним навчальним закладом «Березівський професійний аграрний ліцей», згідно протоколу засідання комісії з питань захисту прав дитини від 17 липня 2023 року № 10, виконавчий комітет Біляївської міської ради,

**ВИРІШИВ:**

1. Вивести із складу прийомних дітей прийомної сім'ї Пошутило Надії Антонівни, \_\_\_\_\_ року народження, особу із числа дітей-сиріт, Гнатюк Любов Ігорівну, \_\_\_\_\_ року народження, у зв'язку з досягненням повноліття та закінченням навчання.

2. Копію рішення направити до відділу управління соціального захисту населення Одеської районної державної адміністрації для вжиття заходів в межах компетенції.

3. Копію рішення направити до виконавчого комітету Ясківської сільської ради Одеського району Одеської області для здійснення соціального захисту особи із числа дітей-сиріт.

4. Копію даного рішення направити до Одеської районної державної (військової) адміністрації для вжиття заходів згідно чинного законодавства.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови з соціально-економічних питань Кравченко Олену.

Біляївський міський голова

Михайло БУХТІЯРОВ